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»ایران«  را در صفحه‌های مجازی دنبال کنید

نبی‌اکرم)ص(: 
مؤمنان باهم برادرند و خونشان برابر است و 

در برابر دشمن متحد و یکپارچه‌اند.
کافی، جلد 1، ص 404

سخن روز

اقتصادی

 تسریع خروج کالاهای اساسی و دارویی 
از انبارهای گمرکی ایران

به گزارش روابط عمومی شرکت انبارهای عمومی و خدمات 
گمرکی ایران، دکتر حسنی، عضو هیأت مدیره و سرپرست 
شرکت انبارهای عمومی و خدمات گمرکی ایران در نشست 
شورای هماهنگی معاونان و مدیران این هلدینگ در بررسی 
آخرین اقدامات صورت گرفته در خروج کالاهای اساسی و 
مواد اولیه دارویی از انبارهای این شرکت در سراسر کشور و 
بررسی مشکلات شرکت‌ها و شعب سراسر کشور در وضعیت 
فعلی، اظهار کرد:»با تعامل و هماهنگی مناسبی که بین ارکان 
این شرکت و گمرک ایران و بالاخص ارتباط مستقیم و تعامل 
سازنده فیمابین رئیس کل محترم گمرک ایران در هفته‌های 
اخیر در پیشبرد اهداف کلان تجارت خارجی وجود داشته، روند 
انجام تشریفات در گمرکات اجرایی در خروج کالاهای اساسی 

و مواد اولیه دارویی با سرعت بیشتری صورت پذیرفته است.«
سرپرست شرکت انبارهای عمومی و خدمات گمرکی ایران با تقدیر 
از مدیریت موفق و جهادی و رویکرد حرفه‌ای دکتر عسگری، معاون 
محترم وزیر امور اقتصادی و دارایی و رئیس‌ کل گمرک جمهوری 
اسلامی ایران و مساعی و همت شبانه‌روزی و خستگی‌ناپذیر 
مدیران ارشد ستادی، ناظران و مدیران گمرکات اجرایی در ایام 
جنگ رمضان، گفت:»گمرک در شرایط فعلی کشور بار دیگر نشان 
داده است که یکی از بازوهای توانمند و قابل اتکای دولت در حوزه 
پشتیبانی از اقتصاد و تجارت کشور به شمار می‌رود و هلدینگ 
انبارهای عمومی و خدمات گمرکی ایران به‌عنوان بازوی لجستیک 
و مورد اعتماد ۶۴ ساله گمرک همواره در کنار این مرزبان اقتصادی 

کشور به ارائه خدمات کمی و کیفی اقدام کرده است.«
دکتر حسنی با تأکید بر نقش تخصصی گمرک در تجارت خارجی 
در مدیریت مرزهای اقتصادی کشور ادامه داد:»از همان ابتدای 
جنگ تحمیلی رمضان به سرزمین عزیزمان، ارکان این هلدینگ 
و مدیران شرکت‌ها و شعب تابعه در سراسر کشور با هماهنگی 
کامل با دکتر عاطفی، معاون توسعه مدیریت و منابع گمرک 
ایران و ناظران استانی و مدیران کل گمرکات اجرایی در اجرای 
امور تشریفات گمرکی از سوی تجار و صاحبان کالا به منظور 
خروج سریع کالاهای اساسی، سریع‌الفساد و مواد اولیه دارویی 
از انبارهای این هلدینگ اقدام کرده‌اند تا این دو سازمان معظم 
با انگیزه و روحیه مضاعف بتوانند در راستای خدمت‌رسانی بهتر 
به فعالان اقتصادی و پشتیبانی از تولید کشور و تأمین معیشت 

مردم در جنگ رمضان، گام‌های مثمرثمری برداشته باشند.«
عضو هیأت مدیره شرکت انبارهای عمومی و خدمات گمرکی 
ایران با اعلام آمادگی مجموعه انبارهای تخصصی این شرکت 
در سراسر کشور برای پذیرش کالاهای تجاری از بنادر جنوبی 
به اماکن گمرکی در جهت ارتقای امنیت زنجیره تأمین تولید 
کالا در کشور گفت:»در شرایط کنونی که ایران درگیر جنگی 
فراگیر با آمریکا و رژیم صهیونیستی است و دشمن هیچ 
خط قرمزی ندارد، مراکز لجستیکی این شرکت در داخل 
کشور، آماده پذیرش کالاهای ورودی از بنادر جنوبی از طریق 
حمل‌و‌نقل زمینی و ریلی است تا ادامه فرآیندهای ترخیص در 

این مراکز انجام شود.«
سرپرست شرکت انبارهای عمومی و خدمات گمرکی ایران 
تأکید کرد:»به منظور ارتقای ایمنی زنجیره واردات کشور و 
با هدف افزایش بهره‌وری لجستیکی و گمرکی، این موضوع 
علاوه بر کاهش صف در مبادی ورودی، سبب کاهش زمان در 
ترخیص کالاهای تجاری و در نتیجه کاهش هزینه‌های تجاری و 

رسوب کالا می‌شود.«

بنگاه

 با آغاز سال ۱۴۰۵، به خاطر شرایط خاص 
کشور، سیاست مدیریت مصرف سوخت 
در کشور با رویکردی هدفمند وارد مرحله 

جدیدی شد. 
در حالی که طبق روال ماه‌های گذشته، 
سهمیه بنزین فروردین‌ماه 1405 بدون تغییر 
در کارت‌های سوخت شارژ شد، همزمان 
مجموعه‌ای از اصلاحات در نظام سهمیه‌بندی 
به اجرا درآمد که با هدف ارتقای بهره‌وری و 

کنترل مصرف طراحی شده است.
در نخستین ساعات سال جدید، ۶۰ لیتر سهمیه 
بنزین یارانه‌ای برای خودروهای شخصی در 
خ‌های مصوب  کارت‌های سوخت واریز شد و نر
نیز بدون تغییر باقی ماند. این اقدام در راستای 
حفظ ثبات بازار و تأمین نیازهای عمومی در ایام 

نوروز صورت گرفت.
با این حال، از ابتدای سال جدید، تغییراتی در 
نحوه تخصیص سهمیه بنزین اعمال شد. بر این 
اساس، سهمیه بنزین آزاد )۳۰۰۰ تومانی( برای 
برخی گروه‌های خودرویی با هدف مدیریت 
مصرف و هدایت به استفاده بهینه از منابع، 
تعدیل شده است. در همین چهارچوب، 
سهمیه بنزین آزاد خودروهای شخصی از ۱۰۰ 
لیتر به ۷۰ لیتر در ماه کاهش یافته و سهمیه 
برخی خودروهای خدماتی از جمله وانت‌ها نیز 

بازنگری شده است.
همچنین برای خودروهای دوگانه‌سوز، با 
توجه به امکان استفاده از سوخت جایگزین، 
سهمیه بنزین آزاد با کاهش همراه شده تا زمینه 
استفاده بیشتر از ظرفیت‌های موجود در حوزه 

سوخت‌های جایگزین فراهم شود.
از دیگر اقدامات مهم در این حوزه، اصلاح مدت 
زمان ذخیره‌سازی سهمیه بنزین یارانه‌ای است. 
مطابق این تغییر، دوره نگهداری سهمیه از ۶ 
ماه به ۳ ماه کاهش یافته که این امر در راستای 
افزایش گردش مصرف، جلوگیری از انباشت و 

بهبود مدیریت توزیع سوخت ارزیابی می‌شود.
در این میان، برخی گروه‌ها از جمله ناوگان 
امدادی، آمبولانس‌ها و خودروهای ویژه، 
همچنان مشمول حمایت‌های قبلی بوده و 

تغییراتی در سهمیه آن‌ها اعمال نشده است.
در همین زمینه رضا نواز، سخنگوی صنف 
جایگاه‌داران بنزین اعلام کرد: »برای حفظ 
پایداری تأمین سوخت، زنجیره گسترده‌ای از 
نیرو‌های انسانی در حال فعالیت هستند تا آنجا 
که هم‌اکنون حدود ۹۰ هزار نفر در بخش‌های 
دولتی و خصوصی از مرحله تأمین، حمل‌ونقل 
ج درگیر  تا توزیع سوخت در تهران و کر

هستند تا حتی در شرایط حملات موشکی به 
زیرساخت‌های نفت و سوخت نیز خللی در 

روند سوخت‌رسانی ایجاد نشود.«
این اقدامات با در نظر گرفتن شرایط جنگی و 
مدیریت مصرف و ضرورت استفاده کارآمد از 
منابع انرژی کشور صورت گرفته و احتمال دارد 
در ادامه با رصد مستمر وضعیت مصرف، مورد 

بازبینی قرار گیرد.
در همین راستا، شهروندان در صورت داشتن 
هرگونه سؤال، ابهام یا اعام شکایت از 
جایگاه‌های عرضه سوخت، می‌توانند موضوع 
را از طریق تماس با مرکز پاسخگویی شرکت 
ملی پخش فرآورده‌های نفتی به شماره 

09627  پیگیری و گزارش دهند.
همچنین وزارت نفت نیز امکان جدیدی برای 
مشارکت مستقیم شهروندان در نظارت بر 
روند توزیع سوخت فراهم کرده است. در قالب 
بازوی »توزیع بهینه سوخت« در پیام‌رسان 
»بله« ، مردم می‌توانند به‌سادگی موارد مختلف 
مربوط به عملکرد جایگاه‌های عرضه سوخت 
را گزارش دهند و این اطلاعات به‌طور مستقیم 
در اختیار بازرسان و ناظران شرکت ملی پالایش 

و پخش فرآورده‌های نفتی ایران قرار می‌گیرد.
در این بستر، گزارش‌هایی مانند بسته بودن 
جایگاه، اتمام سوخت، نداشتن کارت اضطراری 
جایگاه، تشکیل صف‌های طولانی همراه با 
اعلام زمان انتظار، فروش سوخت در ظروف و 

محدودیت‌های سوخت‌گیری در خدمت مدیریت مصرف 
نگاهی به اجرای اصلاحات سهمیه‌ای بنزین در آغاز سال 1405

گزارش

همچنین استفاده پی‌درپی از کارت اضطراری 
برای یک فرد قابل ثبت است.

همچنین اعلام شده است که در روزهای 
آینده، خدمات این سامانه گسترش خواهد 
یافت و امکاناتی مانند صدور آنی کارت 
سوخت، تغییر رمز کارت سوخت و یافتن 

کارت‌های سوخت مفقودی به آن افزوده 
می‌شود.

شهروندان برای استفاده از این خدمات 
می‌توانند در پیام‌رسان »بله« وارد صفحه اصلی 
بازوی »توزیع بهینه سوخت« شده و گزارش‌ها 

یا درخواست‌های خود را ثبت کنند.
 

مدیریت عرضه و تقاضای بنزین با تکیه 
بر ابزارهای اجرایی

یک کارشناس انرژی در گفت‌وگو با »ایران«، با 
اشاره به اعمال برخی محدودیت‌ها در فرآیند 
سوخت‌گیری، این اقدامات را در راستای 
مدیریت تقاضا و ایجاد تعادل در عرضه و 

مصرف بنزین ارزیابی کرد.
وی توضیح داد: »اعمال محدودیت‌هایی 
مانند تعیین سقف برای دفعات یا میزان 
سوخت‌گیری در هر نوبت، می‌تواند به 
ساماندهی تقاضا و جلوگیری از شکل‌گیری 
ازدحام در جایگاه‌های عرضه سوخت کمک 
کند و در عمل، به مدیریت بهتر صف‌ها منجر 

شود.«
این کارشناس همچنین با اشاره به نقش 
زیرساخت‌های ذخیره‌سازی در پایداری بازار 
سوخت افزود: »مخازن ذخیره‌سازی همواره 
به‌عنوان یکی از ابزارهای مهم تنظیم بازار 
عمل می‌کنند، به‌طوری که در دوره‌های کاهش 
تقاضا، مازاد عرضه در این مخازن ذخیره شده 
و در زمان افزایش مصرف، از ذخایر برای 

پاسخگویی به نیاز بازار استفاده می‌شود.«
به گفته وی، اهمیت مدیریت دقیق‌تر عرضه 
و تقاضا بیش از گذشته مورد توجه قرار گرفته 

است. با این حال، در شرایط فعلی و همزمان 
با کاهش ترددهای درون‌شهری در ایام نوروز، 
مدیریت بازار سوخت با پیچیدگی کمتری 

همراه بوده است.
از  »بخشی  داد:  ادامه  کارشناس  این 
محدودیت‌های اعمال‌ شده در ایام اخیر، 
علاوه بر کمک به کنترل مصرف، در راستای 
مقابله با قاچاق سوخت نیز ارزیابی می‌شود 
و در مجموع به تنظیم بهتر جریان عرضه و 

تقاضا کمک می‌کند.«
وی در بخش دیگری از اظهارات خود به 
موضوع کارت‌های سوخت جایگاه‌ها اشاره 
کرد و گفت: »مدیریت استفاده از این کارت‌ها 
نیز به‌گونه‌ای طراحی شده که پس از اتمام 
سهمیه‌های تخصیصی، روند مصرف با دقت 
بیشتری کنترل شود که در عمل می‌تواند به 
هدایت مصرف در چهارچوب سهمیه‌های 

تعیین‌شده کمک کند.«
وی تأکید کرد: »مجموعه این اقدامات را باید 
در چهارچوب سیاست‌های کلان مدیریت 
مصرف انرژی ارزیابی کرد که هدف آن، عبور 
آرام از دوره‌های اوج مصرف و حفظ تعادل بازار 

سوخت است.«
این کارشناس در پایان با اشاره به نقش 
رفتار مصرفی شهروندان گفت: »در کنار 
سیاست‌های مدیریتی، توجه به الگوی 
مصرف نیز می‌تواند به بهبود شرایط کمک 
کند، از جمله مدیریت سفرهای غیرضروری و 
استفاده از روش‌های جایگزین حمل‌ونقل در 
مسیرهای کوتاه، که در مجموع به کاهش فشار 

بر شبکه توزیع سوخت منجر خواهد شد.«

سهمیه بنزین 
فروردین‌ماه 
1405 بدون 

تغییر در 
کارت‌های 

سوخت شارژ 
شد و همزمان 

مجموعه‌ای 
از اصلاحات 

در نظام 
سهمیه‌بندی 

به اجرا 
درآمد که با 

هدف ارتقای 
بهره‌وری و 

کنترل مصرف 
طراحی شده 

است

ن
یرا

و ا
اک

س: 
عک

جان‌ها عاشقانه برای ایران می‌تپدوطن فقط یک تکه خاک نیستدرگذشت فیلمنامه‌نویس و بازیگر سینما

کانون  دبیر  احمدی«،  »مهدی 
فیلمنامه‌نویسان، تهیه‌کننده و بازیگر 
یکشنبه ۹ فروردین پس از یک دوره 

بیماری درگذشت.
براساس اعلام کانون فیلمنامه‌نویسان 
سینمای ایران، کارنامه حرفه‌ای مهدی 
احمدی در ۵۰ سالی که فعالیت داشت 
بسیار قابل اعتنا و چشمگیر است. اما 
ما آن وجه دیگر مرحوم مهدی احمدی 
را هم شاهد بودیم که این چند سال 
اخیر چقدر دلسوزانه مشغول و پیگیر 
فعالیت‌های صنفی بود. پیکر این هنرمند 
دوشنبه ۱۰ فروردین در قطعه هنرمندان 

مشهد به خاک سپرده شد./ ایرنا

کمند امیرسلیمانی، بازیگر برای این روزهای 
وطن نوشت: »این روزها قلبم سنگین‌تر از 
همیشه می‌تپد. هر صدای انفجار، هر خبر تلخ، 
انگار تکه‌ای از جانم را با خودش می‌برد. وطن 
فقط یک تکه خاک نیست؛ خاطره‌هایمان 
است، خنده‌هایمان است، آدم‌هایی است 
که دوستشان داریم. دردناک است که آدم 
احساس کند جایی که همیشه پناهش بوده، 
دیگر امن نیست. دردناک است که آینده‌ای 
که در ذهنمان ساخته بودیم، حالا لرزان و 
نامطمئن شده، اما با تمام این غم، هنوز چیزی 
در دلم خاموش نشده... امید. امید به اینکه 
این روزهای تاریک تمام می‌شوند، امید به اینکه 

وطنم دوباره نفس می‌کشد./ ایسنا 

زهرا داوودنژاد، بازیگر تئاتر، سینما و تلویزیون، 
جنگ بین ایران با آمریکا و اسرائیل را 
جنگ خون دادن در مسیر حق‌خواهی و 
خون‌خوردن در مسیر گسترش حیوانیت 
و تجاوز به خاک و حقوق دیگر کشورها 
دانست. او دراین باره می گوید: »جنگ و 
تجاوز وحشیانه و بی‌رحمانه آمریکا و اسرائیل 
باعث شد تا ما به خود بیاییم. ما در زمینی 
زندگی می‌کنیم که نشان کرده این جهان 
است و جان‌ها عاشقانه برای آن می‌تپد. این 
حقیقتی است که عده‌ای نمی‌خواهند، شاهد 
آن باشند. رهبر ایران شهید شد اما آرمان‌های 
او که شهید نشده است. نگاه، نقشه راه و 

رویکرد او که از بین نرفته است.«/ ایران تئاتر

این روزها نوای 
موسیقی کوک 

دیگری دارد 
و هرنغمه‌ای 
که به گوش 

می رسد، 
سمفونی »مام 
وطن« است. 

هنرمندانی 
که همساز و 

همنواز شده‌اند 
تا از حس 

به میهن و 
وطن دوستی 

بسرایند و 
بسازند و 

بخوانند

این روزها نوای موسیقی کوک دیگری دارد و 
هرنغمه‌ای که به گوش می رسد، سمفونی »مام 
وطن« است. هنرمندانی که همساز و همنواز شده‌اند 
تا از حس به میهن و وطن دوستی بسرایند و بسازند 
و بخوانند. آنان که عشق به »ایران« را در نت های 
موسیقی گنجانده‌اند تا همچون روزهای ابتدایی 
انقلاب اسلامی، همرزم با مرزداران وطن، درپشت 
سنگرعشق با هنر خود از وطن مرزبانی کنند. 
همچون تصنیف زیبای »سپیده« با مطلع »ایران 
ای سرای امید« با صدای محمدرضا شجریان و 

به آهنگسازی محمدرضا لطفی که سال 1357 
و همزمان با پیروزی انقلاب اسامی منتشرشد 
وهمچنان شنیدنی است. این اثرآغازگر آثار 
موسیقایی برای وطن بود و سال ها بعد از آن هم آثار 
ملی- میهنی بسیاری با همکاری و همدلی هنرمندان 
موسیقی در ژانرهای مختلف تولید و منتشر شد و 
امروزهم  این مسیر ادامه دارد و در جنگ رمضان این 

نت ها شنیده می شود. مانند قطعه 
زیبای »مادرم ایران« اثر تازه  گرشا 
رضایی خواننده موسیقی پاپ که 
در وصف وطن و مقاومت مردم 

کشورمان در مقابل تجاوز دشمن 
خوانده است. او دراین قطعه می خواند:» ایرانم ای 
ایرانم ایران/ جانم فدای خاک پاکت/ در آسمانم می 
درخشد / ستاره های تابناکت/ ایرانم ای ایرانم ایران 
/ ای مادر گیسو سفیدم/ در خنده هایت می تراود 

افسانه صبح امیدم«  
این دومین قطعه گرشا رضایی پس از حمله رژیم 
صهیونی و آمریکا به وطن است و پیش از این قطعه 
»سام وطن« را در فضای ملی- میهنی منتشر 
کرده بود. گرشا رضایی پیش تر اثری با عنوان » 
خلیج تا ابد فارس« را با حمایت مرکز موسیقی 
ماوا برای شهدای گرانقدر ناو دنا منتشر کرد که 
بسیار مورد توجه قرار گرفت. در توضیح مختصر 

این نماهنگ آمده:»تقدیم به شهدای ناو دنا که 
مظلومانه جانشان را در راه وطن فدا کردند.« این 
اثر با همکاری ارکستر فیلارمونیک خلیج فارس و با 

رهبری امین غفاری ساخته شده است.
 اثر تأثیربرانگیز»حسبی الله« به 

خوانندگی محسن چاووشی 
نیز در هفته‌های اخیر بازتاب 
بسیارگسترده ای داشت. این 

خواننده در جریان جنگ ۱۲روزه نیز تک آهنگ 
پرطرفدار »علاج« را منتشر کرده بود.

اثر دیگری که به تازگی با حال و هوای ملی- میهنی 
منتشر شده »مام میهن« نام دارد که حاصل همکاری 
مشترک صادق شیخ‌ زاده با آهنگسازی محمدرضا 

برزین و با شعری از امیرقویدل است.
این قطعه در ریتم پنج ضربی با هنرمندی آناهیتا 
نصیریان برای سازعود، محمدرضا برزین برای ساز 
سه‌تار و شورانگیز، مهدی فاتح نوازنده کمانچه و 
سهیل حبیبی و بهنوش حافظی نواسازان دف و 
تنبک در فضای دستگاه شور و آواز دشتی است و 
حماسه روزهای دفاع از میهن و امیدبخش روزهای 

تجلی آن را تداعی می‌کند.
پروژه »مام میهن« پس از قطعه »سرزمین مادری« 
دومین اثری است که شیخ زاده برای پاسداشت 
وطن در جنگ رمضان منتشر کرده است. قطعه 
موسیقی »سرزمین مادری« با آهنگسازی محسن 
جلیلی و شعری از انوش معظمی است که در 
پاسداشت مام وطن در روزهای پرالتهاب جنگ 

رمضان در دسترس مخاطبان قرار گرفت.
تنظیم این قطعه توسط محسن جلیلی و بهنام 
جهان بیگلو انجام شده است. این اثر در گونه 
موسیقی تلفیقی با درون مایه حماسی و مطلع 
)سرزمین مادری، بخند( اثر تازه‌ای به سبب شعر 

و انتخاب ملودی، آواز و تنظیم محسوب می‌شود.

محسن ابراهیم‌زاده دیگر خواننده 
موسیقی پاپ هم قطعه موسیقایی 
»ایران جان« را برای وطن خواند. 
این اثر به صورت نماهنگ است 

که تصاویر آن با توجه به حمله دشمن 
صهیونیستی- آمریکایی به بیمارستان گاندی تهران 
بازسازی شده است. نماهنگ »ایران جان« محصول 
مرکز هنری رسانه‌ای نهضت و سازمان فرهنگی 

هنری شهرداری تهران است .
حسین حقیقی از دیگر خوانندگان فعال موسیقی 
پاپ هم تک آهنگ ملی- میهنی با عنوان »بلاگردون 

ایرانم« را منتشر کرد.
در این قطعه موسیقایی که در مرکز موسیقی ماوا 
تهیه شده و چندمین اثر حقیقی درعرصه ساخت 
قطعات ملی میهنی است، حمید رمی شاعر و 
حسین حقیقی آهنگساز و خواننده برخی از عوامل 

اجرایی را تشکیل می‌دهند.
»زنده باد ایران« نیزعنوان یکی از 

نماهنگ های تازه منتشرشده در 
حوزه آثار ملی- میهنی است که با 
صدای محمد معتمدی پیش روی 

مخاطبان قرار گرفت. این قطعه 
جدیدترین اثر محمد معتمدی است که توسط مرکز 
هنری رسانه‌ای نهضت و سازمان فرهنگی هنری 

شهرداری تهران تولید شده است.

 گزارش »ایران« از آثارموسیقایی ملی – میهنی 
که در جنگ رمضان تولید و منتشر شد

سمفونی »وطن«

نقل قول

یادداشت ابراهیم حاتمی‌کیا برای شهادت سردار تنگسیری

خِ این شاهنامه، با این کوچ‌ها رنگ نمی‌بازد فرازِ سر
به نام خدای سرداران سر به دار. به نام خدای سردار تنگسیری.

به نام آن‌ که یکی دیگر از سفره‌داران این بزمِ میدانِ دفاع را برگزید.
چه بنویسم که دل پرآشوبم آرام شود؟

چه بنویسم که بغضم پشت فریادم پنهان بماند؟
دلم می‌سوزد از اینکه دیگر سردار، تبریک اعیاد را پیشدستی نخواهد کرد.

دلم می‌سوزد که دیگر صدای مهربان سردار را نخواهم شنید.
دلم می‌سوزد که دیگر چهره خندانش را در پس‌زمینه آبی 

خلیج‌فارس نخواهم دید.
سردار، تو عصای موسای رهبر شهیدمان بودی. ایمان دارم، فرازِ 
سرخِ این شاهنامه، با این کوچ‌ها رنگ نمی‌بازد. کاش در کنار 
یارانت بودی و غرق شدن سپاه فرعون را به چشم خود می‌دیدی.

پس ای دریابان خلیجِ همیشه فارس، آسوده باش که 
یارانت، این حماسه را با همان سرمشق تو به پایان 

خواهند رساند.

گزارش

ندا سیجانی
  گروه فرهنگی


